
 

FRANTIŠEK A HYACINTA - NOVÁ SEKCE DĚTÍ SVĚTOVÉHO APOŠTOLÁTU 

FATIMY (WAF) ČR 

 

Na celostátní mariánské konferenci Světového apoštolátu Fatimy – 

WAF ČR - bude v národním centru v Koclířově na Mariánské akademii 

5. října 2024 ve 14 hod. představen jeden z nových projektů poslání 

mariánského hnutí v ČR  „FRANTIŠEK A HYACINTA“. 

Nově ustanovenou sekci dětí Fatimského apoštolátu v ČR povede 

David Hebron z Prahy s manželkou Zuzanou ve spolupráci s rodinou 

Kasalovou z Brna a Ratkošovou z Hradce Králové. 

Rodiče ze všech farností diecézí Čech a Moravy mohou zapsat své děti 

starší 3 let, buď přímo u uvedených animátorů nebo také přes recepci 

Fatimy v Českomoravské Fatimě v Koclířově, tel. 731 646 800, e-mail: 

recepce@cm-fatima.cz .  

V přihlášce uveďte, prosím, jméno, datum narození, trvalé bydliště - poštovní adresu a farnost 

a především přímý kontakt na své dítě (mobilní telefon či jiné) a také kontakt na alespoň 

jednoho z rodičů nebo zákonných zástupců jak mobilní tel., tak e-mail . 

Ideální by byla osobní účast na první sobotu 5.10.2024 ve 14 hod. na slavnostním vyhlášení, 

následné modlitbě sv. růžence dětí v Capelinhe s požehnáním otce biskupa Jana Vokála při 

hlavní mši svaté v 16 hod. Komu nebude možná osobní účast, je možná účast on-line při 

přímém přenosu na www.cm-fatima.cz.   

První informace ke společné cestě a činnosti sekce dětí FRANTIŠEK A HYACINTA  pošleme 

všem přihlášeným e-mailem nebo sms (pokud by výjimečně neměli možnost elektronicky-což 

je v dnešní době téměř u dětí-rodičů málo pravděpodobné). 

Přihlášeným dětem a rodičům nevznikají žádné závazné úkoly. Jen dar milostí – pozvání - tak 

jako každý měsíc říká naše nebeská Maminka - děkuji vám, kdo jste přijali mé pozvání…. 

PROSÍME KAŽDÉHO, KDO TUTO INFORMACI ZACHYTÍ, ABY JI PŘEDAL SVÝM 

ZNÁMÝM A BLÍZKÝM. Děkujeme. 

Těšíme se na společenství s našimi dětmi. 

S požehnáním otce Pavla, ve spojení se Světovým apoštolátem Fatimy v dalších 110 zemích 

světa. V Kristu a Marii 

vaše Hanka Frančáková 

národní prezidentka hnutí WAF v ČR 

 

www.cm-fatima.cz  

 

… s vámi, malí pasáčci a s Pannou Marií, naší Matkou a Ochránkyní, 

s důvěrou se obracíme k Ježíši Kristu, našemu Spasiteli, 

který ve Velikonočním Světle zvítězil nad zlem a smrtí….  

z modlitby ke svaté Hyacintě a Františkovi Marto 
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